
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
РАДІОІНЖЕНЕР, СЕРВІСНИЙ ІНЖЕНЕР АБО ПОДІБНА, 4 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 54 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Ремонтую: телевізори, монітори (всіх видів), відеокамери, факси,
телефони з АВН і радіотелефони, сканери, безперебійники, ноутбуки, музикальні центри, мікрохвильовки, DVD
плеєри, ксерокси, принтери, заправка картриджів, комп*ютери і їх начинку, аудіопідсилювачі, цифрову техніку,
пристрої відеоспостереження, побутову і автомобільну техніку тощо. Загальний досвід роботи - 22 роки !!!
Проектування, виготовлення, запуск в серійне виробництво, ремонт і обслуговування будь-якої телерадіо, відео,
побутової, офісної і будь-якої іншої техніки. Пройшов школу на різних радіотехнічних підприємствах м.Львова від
монтажника радіоапаратури до радіоінженера.ЛДУ "Львівська політехніка" диплом по спеціальності "Радіоінженер".
СПТУ-53, Диплом з ВІДЗНАКОЮ :"Наладник роботів-маніпуляторів і верстатів з цифровим програмним
управлінням",За час своєї трудової діяльності (22 роки) накопичив об ємний пласт різноманітних знань з практичним
втіленням їх в різних областях сучасної радіоелектронної техніки на різних підприємствах м. Львова. На даний час
готовий взятися за ремонт, розробку, виготовлення чи вдосконалення будь-якого радіоелектронного,
електромеханічного, комп’ютеризованого, промислового чи побутового технічного обладнання будь-якої групи
складності. Володію комп’ютером, інтернет, працюю з кресленнями, схемами, інженерною документацією, знаю
технічну англійську мову, знайомий з новими розробками радіоелементів і новими, сучасними методами побудови
радіоелектроніки , вмію злагоджено працювати в колективі, дотримую дане мною слово, згідний на короткострокові
відрядження. Маю власний автомобіль, можу використовувати його для службової діяльності. Не маю потреби
користуватися спеціальними оптозбільшуючими пристроями так як природня гострота зору в мене - 100 %. Не палю.
Згідний на продуктивну співпрацю тільки при достойних умовах і високій оплаті праці …

https://jobs.ua/resume/lvov
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